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1. Aanleiding 

De fracties PVV, GroenLinks-PvdA, VVD, NSC, BBB en SP hebben binnen de vaste 

commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport schriftelijke vragen gesteld 

over de Kamerbrief getiteld ‘stand van zaken ggz in de Wet langdurige zorg’ 

(Kamerstuk 25 424, nr. 688). Met de bijgevoegde brief kunt u, mede namens de 

staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport de vragen van de 

commissie beantwoorden, 

2. Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u de brief met daarin de antwoorden op het schriftelijk overleg over 

de stand van zaken ggz in de Wet langdurige zorg te ondertekenen en uiterlijk 

28 juni aan de Kamer te verzenden. 

3. Kernpunten 

De vragen van de fracties hebben betrekking op verschillende onderdelen van de 

eerdere Kamerbrief over de stand van zaken ggz in de Wet langdurige zorg, 

waaronder: 

- de bestuurlijke afspraken die VWS met de partijen betrokken bij de langdurige 

ggz (Valente, de Nederlandse ggz, MIND, VNG en ZN) heeft gemaakt, de stand 

van aken de uitvoering van deze afspraken en het vervolg op ad langere 

termijn; 
- de ontwikkelingen in het aantal mensen dat toegang krijgt tot de Wiz vanwege 

een psychische aandoening, en hoe dit zich verhoudt tot de houdbaarheid van 

de Wiz en het treffen van eventuele financiële maatregelen; 

-  toegang tot de maatschappelijke opvang voor mensen met een psychische 

aandoening en een Wiz-indicatie en de beschikbaarheid van 

woonvoorzieningen met zorg voor deze doelgroep; en 

- het overgangsrecht dat nog geldt voor de positionering van ggz-behandeling 
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voor mensen met een psychische aandoening en een Wlz-indicatie. Directie Langdurige Zorg 

In de beantwoording van de vragen volgt u de lijn zoals u die in eerdere Kenmerk 

kamerbrieven over dit onderwerp heeft gehanteerd. 3842985-1067042-LZ 

4. Toelichting 

- Kort na ontvangst van de vragen van de commissie heeft de Tweede Kamer de 

motie van het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) aangenomen die verzoekt een 

noodplan te maken met het doel mensen die met een indicatie voor ggz-zorg 

in de Wiz terecht komen in de daklozenopvang een passende woonvoorziening 

met langdurige zorg te bieden. Bij de beantwoording van de vraag van de 

fractie GroenLinks-PvdA over signalen dat sommige centrumgemeenten 

dakloze mensen een plek in de opvang weigeren benoemt u dat u de komende 

periode nader uitwerkt hoe de uitvoering van deze motie kan worden 

vormgegeven, in samenhang met reeds lopende trajecten. 

- De beantwoording is binnen VWS afgestemd met LZ, DMO, Z (voor de vraag 

over de eigen bijdrage), MEVA (vraag over aantal vacatures), PZo en WJZ. 

Voor de beantwoording van de vragen over het beëindigen van het 

overgangsrecht voor ggz-behandeling is afgestemd met de NZa en het 

Zorginstituut Nederland. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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